

182次行政會議 葛校長指示積推動全英語教學

學校要聞

【記者張容慈淡水校園報導】182次行政會議12月24日下午二時，在驚聲國際會議廳擴大舉行，由校長葛煥昭主持，四位副校長、一級主管、學術二級主管、學生代表列席參與，台北及蘭陽校園同步視訊。

葛校長首先提醒大家，國外疫情嚴峻，教職員生在校應確實遵守規定，做好自我防疫措施，本校也將持續自檢疫或隔離日起，21天之後方能入校之相關規定，以維護眾人的健康；其次指示，為推動全英語校園，本校在三年內，應逐步落實國際事務學院及英文系全英語教學，其他系所也應積極推動，強化學生外語實力、拓展就業管道。

專題報告由研發處研發長楊立人以「鏈結學研與產業網絡，促進科研成果商業化」為題，說明本校研發產學策略規劃，未來將透過建立「專利成果」、「創新育成中心」、「科研產業化平台」、「僑臺商專區」等網頁及社群媒體作為交流平台，並發展研發網絡以整合學院、校級研究中心及跨域資源，同時藉由開發教師端人才，建立本校專業團隊形象；最後，以拓展企業端案源的方式將技術輸出，增加產學聯盟合作的機會，以達提升研發產學績效之目標。

會中通過「111年度教育部獎助私立大專校院辦理學生事務與輔導工作特色主題計畫」申請案及「淡江大學『淡江菁英』金鷹獎選拔辦法」第二條修正草案。其中，「淡江大學『淡江菁英』金鷹獎選拔辦法」新增候選人資格限制條文，受推薦候選人，需曾獲選本校校友總會之「卓越校友」或系所友會聯合會之「傑出系友」為原則。

會前進行頒獎，機械與機電工程學系教授楊龍杰，指導機械三莊偉恩執行科技部109年大專學生研究計畫研究報告，經評定成績優良且具創意，科技部頒發「研究創作獎」，特頒發指導老師獎牌一面以資鼓勵。

2021/12/26

葛煥昭校長（左）於182次行政會議中頒發獎牌給機械系教授楊龍杰。（攝影／陳國琛）

